
 

 

Rijeka, 02. 05. 2012. 

 

POZIV ZA SUDJELOVANJE NA MANIFESTACIJI “FIUMARE – KVARNERSKI FESTIVAL 

MORA I POMORSKE TRADICIJE” RIJEKA 6.-10.6.2012. 

 

Poštovani, 

 

Zadovoljstvo nam je pozvati vas da sudjelujete na manifestaciji “Fiumare” koja će se održati u sklopu 

najvećeg događanja na Kvarneru u oči glavne turističke sezone - regate “Fiumanke”. Ova događanja 

prethode obilježavanju Sv. Vida , zaštitnika grada Rijeke. Festival “Fiumare nastao je kao prirodan slijed 

prošle godine vrlo uspješno organizirane manifestacije “Oživimo mrtvi kanal”. Udruga “Pro torpedo”, 

kao začetnik ideje, okupila je oko sebe brojne druge udruge, pojedince i instiucije te osmislila i ostvarila 

vrlo zanimljivo događanje na prostoru najveće posjećenosti i najvećeg prometa dobara i usluga kroz 

čitavu povjest grada na Rječini.Mrtvi kanal, Verdijeva ulica, Gradsko kazalište Ivana pl. Zajca, tržnica, 

luka… ishodište su Rijeke ali i stoljetno mjesto susreta trgovaca i obrtnika sa Kvarenrskih otoka, iz 

Primorja, Liburnije, Halubja, Kastavštine, Grobnika, Bakra, Vinodola, Crikvenice, iz Novoga i 

Kraljevice, Gorskog Kotara ali i iz Istre, Like, Dalmacije … 

Danas je Rijeka sve zanimljivije izletničko središte ali i emitivni centar za izlete u okolicu, na otoke, U 

Gorski Kotar, za dnevne ili čak poludnevne izlete u Kostrenu, Opatiju, Lovran, Mošćenice, Kastav, 

Grobnik grad, na Rečinu do Martinovog mlina ili na Platak, u Krk, Cres, u Crikvenicu ili Vrbnik, do 

Kraljevice ili Bribira … svuda gdje postoji dobra ponuda za koju znaju, Riječani rado odlaze. Svakoga 

vikenda tisuće Riječana odlaze iz grada u potragu za odmorom od gradske verve. Traži se domaća 

gastronomija, zanimljivosti, događanja, aktivnosti u prirodi, mogućnost kušanja i kupnje domaćih 

prehrambenih proizvoda i slično. 

Kvarnerski festival mora želi okupiti , baš kao nekada, izlagače i podavače autohtonih proizvoda na 

istome mjestu gdje su morskim i kopnenim putem oduvijek dolazili u Rijeku – uz Mrtvi kanal. 

Idealna je to prilika da se potencijalne izletničke destinacije prezentiraju građanima Rijeke u najboljem 

svijetlu: degustacijom i prodajom svojih autohtonih proizvoda, prezentacijom starih zanata, nošnji, 

običaja, pjesme i plesa, promocijom svoje ugostiteljske ponude i turističkih atrakcija. 

Nastup na festivalu je besplatan. Izlagači dobivaju na korištenje tipizirane retro štandove, sa priključkom 

na el. mrežu i slobodne termine na glavnoj pozornici za nastup svojih izvođača. Pozornica je opremljena 

razglasom i rasvjetom.  

Predlažemo vam da okupite svoje proizvođače izvornih proizvoda i ponudite im nastup na „Fiumaru“ u 

sklopu predstavljanja vaše destinacije. Uz njih i vi možete ponuditi promidžbene materijale vaše 

destinacije. Isto će se dijeliti i na info punktu manifestacije. Svi izlagači moraju biti odjeveni u 

tradicionale odore (nošnje) kraja kojega predstavljaju. Broj izložbenih mjesta je ograničen, predviđeno je 

10 pozicija uz Mrtvi kanal za otočne i primorske destinacije i 10 pozicija u Verdijevoj ulici (okomito na 

Mrtvi kanal) za “kopnene” destinacije. Prednost kod “morskih” destinacija imaju one koje će dovesti 

tradicijske barke na jedra u Mrvi kanal i “kopnene” koje će dovesti zaprezna kola kraj izložbenog štanda. 

“Fiumare” će biti sadržajno bogat. U sklopu festivala održati će se regati tradicijskih barki na jedra, 

prezentacija barki koje predstavljaju Hrvatsku na najvećem festivalu mora u Brestu, održati će se 

ribolovni kup MO Luka, likevne adionice “EX tempore” i “Kvarner”, interaktivne radionice pomorskih 

vještina, ribarska radionica, brodomodelarska radionica, prezentacacije knjiga pomorske tematike, 

prezentacije pomomorske povijesne baštine Rijeke u učionici na otvorenom, organizirati će se vođene 

ture užim središtem grada i razgledom kazališne kuće, bogat zabavni program…DOBRODOŠLI ! 



 

 

 

 

 


